



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 06 » лютого 2021 р.

№ 08/279/09/441-241

Голові Дарницької
районної в м. Києві
державної адміністрації
Лагуті Я.М.
02068, м. Київ, вул. Кошиця, 11

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Ярославе Миколайовичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці Дарницького району проживаючі в будинку №126 по вул. Бориспільська, стосовно самовільного розміщення тимчасової споруди на зеленій зоні на перетині вул. Бориспільська та провулок І. Качуровського.

На звернення громадян до Департаменту міського благоустрою КМДА щодо пояснення ситуації навколо появи останнім часом нових МАФів на території мікрорайону «Нова Дарниця» їх було повідомлено про те, що торгові павільйони встановлюються не нові, а тільки переміщуються з інших місць, на ділянки які визначає райдержадміністрація. Але не зрозуміло, чим керуються відповідальні посадові особи визначаючи місця встановлення тимчасових споруд (далі – ТС) на зелених зонах, як наприклад на перетині вул. Бориспільська з вул. Вереснева, або ж на інженерних мережах на перетині вул. Бориспільська та провулок І. Качуровського, що не дозволить балансоутримувачам їх належним чином та оперативно обслуговувати.

Хочу також зазначити, що таке хаотичне засмічення мікрорайону ларьками, не тільки знищує зелені зони, а ще й спотворює загальний естетичний вигляд столиці.

Враховуючи вищевикладене та керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас в установленому законом порядку:

- повідомити мене, чи дійсно рішення щодо визначення місць для встановлення нових (переміщених) ТС узгоджується виключно з райдержадміністрацією?

- в разі підтвердження даного факту, для недопущення виникнення непорозумінь з мешканцями в подальшому, залучати мене як представника громади в Київській міській раді при прийнятті таких рішень;

- надати доручення відповідним структурним підрозділам провести демонтаж торгового павільйону на перетині вул. Бориспільська та провулок І. Качуровського, розміщеного на зеленій зоні та інженерній мережі;

- відповідь надати в визначений Законом термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, факс 332-60-53.

Додатки додаються.

З повагою

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.